



# NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1117

10.08.2024 (135)

Michael Kühnen

## Program NSDAP Novo komentované

Časť 4

### SPRÁVA VECÍ VEREJNÝCH NA <sup>6</sup>VNÚTROŠTÁTNEJ ÚROVNI

**"Právo určovať správu a zákony štátu musí patriť len občanovi. Preto požadujeme, aby každý verejný úrad, bez ohľadu na jeho druh, bez ohľadu na to, či v ríši, krajine alebo obci, mohli zastávať len občania štátu. Bojujeme proti korupčnému parlamentnému hospodáreniu, ktoré spočíva v menovaní len podľa straníckych hľadísk bez ohľadu na charakter a schopnosti."**

V národnosocialistickom štáte je občianstvo spojené s etnickou príslušnosťou. Na tomto pozadí je samozrejماً požiadavka, že vedenie a zákony štátu musia byť výlučne v rukách občanov - čo v jednoduchom jazyku znamená: v rukách Volksgenossen!

NSDAP netoleruje, aby príslušníci cudzej národnosti mali vplyv na vládu. V praxi je táto požiadavka namierená predovšetkým proti sionistickým vplyvom, pretože Židia sú zvyčajne jediní príslušníci nenemeckej národnosti, ktorí konkrétne vykonávajú a usilujú sa vykonávať vplyv na vedenie nemeckého štátu a ktorí navyše po dlhé obdobia nemeckých dejín mali nemecké občianstvo, ako je tomu aj

dnes!

NSDAP tomuto stavu urobí koniec. Toto nie je miesto na prezentáciu a vysvetlenie židovského problému vo všetkých jeho aspektoch. Na objasnenie tohto bodu programu je potrebné len zdôrazniť, že národnosocialistická idea nepripúšťa dvojité lojalitu:

Cieľom je národné vedenie štátu - vykonávané príslušníkmi národa, ktorí sa ako príslušníci nemeckého národa vedome začleňujú do národného spoločenstva a svojou vodcovskou prácou lojálne slúžia zachovaniu a rozvoju druhu. Takúto lojalitu voči nemeckému národu nemožno od príslušníkov cudzieho národa ani očakávať, ani predpokladať, pretože v prípade konfliktu sa ich lojalita javí ako pochybná, ktorá v lepšom prípade musí zostať rozdelená medzi hostiteľský národ a vlastný národ, v horšom prípade však budú v hostiteľskom národe pracovať pre záujmy vlastného národa!

V porovnaní s Výmarskou republikou sa však počet Židov alebo iných cudzincov v úradníckych funkciách výrazne znížil. Čoraz väčší vplyv sa uplatňuje nepriamo. Spravidla sa využívajú Nemci, ktorí sami neslúžia národným záujmom, ale robia zo seba lokajov zahraničných vplyvov.

V druhej vete tohto programového bodu nachádzame náznaky tohto pojmu v súvislosti s korumpujúcim parlamentným hospodárstvom. Proti tomu sa stavia aj NSDAP, ktorá odmieta menovanie podľa straníckych záujmov alebo postranných záujmových skupín a ako predpoklady pre vedenie uvádza charakter a schopnosti!

Keďže v súčasnosti sa skrytý vplyv koloniálnej mocnosti USA, ktorá poskytuje SRN len obmedzenú samosprávu, sionistickej moci, ako aj jednoduchých, skorumpovaných ekonomických záujmových skupín a hlad po moci systémových strán stal oveľa dôležitejším ako otázka obsadenia postov vo vedení štátu, treba požiadavku tohto programového bodu rozšíriť aj na túto!

V konečnom dôsledku NSDAP požaduje vedenie štátu ľuďmi, ktorí prinášajú skutočné schopnosti, preukázali ich výkonom a zároveň sú výlučne oddaní životným záujmom nemeckého národa, ako aj majú vnútornú silu správať sa podľa toho - skrátka:

Muži s charakterom a schopnosťami pre správu krajiny!

## 7 NEMECKO NEMECKÉ

**"Žiadame, aby sa štát zaviazal zabezpečiť predovšetkým zárobkové a životné možnosti občanov štátu. Ak nie je možné uživiť všetko obyvateľstvo štátu, potom majú byť príslušníci cudzích národov (neobčania) vyhostení z ríše".**

Národ je spoločenstvom vôle ľudí, ktorí si uvedomujú svoju národnosť, hlásia sa k nej a pracujú a bojujú za jej zachovanie a rozvoj. Štát je mocensko-politický nástroj národa, pomocou ktorého sa táto úloha plní. Len z tohto hľadiska - služby životu národa - sú národ a štát eticky oprávnené a potrebné!

Zodpovednosť štátu je preto obmedzená výlučne na ľudí, ktorí mu boli zverení. NSDAP sa usiluje o štát, v ktorom Nemci pracujú pre Nemecko, bojujú a zabezpečujú životne dôležité práva nemeckého národa, ako aj jednotlivých občanov! Nenemci sú vítaní ako hostia, môžu sa dočasne zdržiavať v Nemecku, pokiaľ je tento pobyt pre nemecký národ prospešný alebo mu aspoň neškodí. A Nemecko musia opäť opustiť, len čo sa dosiahne účel ich pobytu alebo ich pobyt poškodzuje nemecké životné záujmy!

Preto je pobyt miliónov zahraničných pracovníkov v Nemecku neúnosný v situácii, keď sú milióny nemeckých občanov nezamestnaní - rovnako neúnosný je v situácii, keď nemecký štát môže svoj rozpočet pokryť len stále rastúcimi pôžičkami, keď sú ďalšie milióny cudzích štátnych príslušníkov - nezamestnaných zahraničných pracovníkov, nepracujúcich rodinných príslušníkov atď. - živé a podporované pomocou nemeckých sociálnych dávok, poistenia v nezamestnanosti a iných sociálnych opatrení. - sú živé a podporované pomocou nemeckej sociálnej pomoci, poistenia v nezamestnanosti a iných sociálnych opatrení, zatiaľ čo sa v krajine zároveň šíri nová chudoba medzi nemeckými občanmi!

Nemecký národ nie je zodpovedný za riešenie problémov a masovej biedy celého sveta - je zodpovedný za svoje vlastné prežitie a zdravý ďalší rozvoj! Politické, hospodárske, sociálne a iné zdroje sily a životných možností nemeckého životného priestoru a nemeckého národa dáva NSDAP do služieb nemeckej národnosti v súlade so zásadou "Nemecko pre Nemcov!" Každý národ má také právo na blahobyť, aké si sám vydobyje - ale má aj výlučné a neobmedzené právo na všetko, čo si sám vydobyje:

Pracuje pre seba a svoju budúcnosť, a nie pre cudzích ľudí!

## 8 REPATRIÁCIA CUDZINCOV

**"Je potrebné zabrániť akémukoľvek ďalšiemu prist'ahovalectvu osôb, ktoré nie sú Nemcami. Žiadame, aby všetci Nemci, ktorí sa prist'ahovali do**

## **Nemecka od 2. augusta 1924, museli okamžite opustiť ríšu."**

V posledných desaťročiach pod tlakom kapitalistických ziskových záujmov, ako sú mocnosti v pozadí, ktoré majú záujem na nadmernom odnárodňovaní, miešaní a nakoniec zničení nemeckej národnosti, prúdilo do SRN mnoho miliónov cudzincov a hrozilo, že sa tu natrvalo usadia. Zatiaľ čo hospodárstvo vo svojom krátkozrakom a škodlivom postoji k ľudu dokumentuje svoj záujem na vykorisťovaní a znižovaní miezd dovozom lacnej pracovnej sily a dokonca tu chce udržať nezamestnaných cudzincov, aby ich zneužilo ako priemyselnú rezervnú armádu a ako prostriedok nátlaku na nemeckého robotníka, ktorý sa bojí o svoju prácu, takže sa už neodváži zastupovať svoje záujmy, mocnosti v pozadí - svetové vysoké financie, svetové židovstvo, svetové slobodomurárstvo atď. Mocnosti v pozadí - svetové vysoké financie, svetové židovstvo, svetové slobodomurárstvo atď. - už dávno rozpoznali, že len populácie rasovo zmiešaných mäs, zbavené svojej etnickej identity, a svetový jednotný ľud sa dajú premeniť na ľahko manipulovateľných konzumných robotov. Sebavedomé a rasovo hrdé etnické spoločenstvá ohrozujú ich mocenské postavenie! Z tohto dôvodu podporujú masové prisťahovalectvo cudzích národov a vytvárajú umelé menšinové problémy v čoraz väčšom počte etnických spoločenstiev bielej rasy.

Naproti tomu NSDAP je v súlade s vôľou nemeckého ľudu odhodlaná zastaviť a zvrátiť Überfremdung!

Prvým krokom k tomu je zabrániť ďalšiemu prisťahovalectvu osôb, ktoré nie sú Nemcami: Nesmú sa vydávať žiadne nové povolenia na trvalý pobyt a nesmie sa uskutočňovať žiadna ďalšia naturalizácia cudzích štátnych príslušníkov!

Druhým krokom je, že povolenia na pobyt nezamestnaných cudzincov a nepracujúcich rodinných príslušníkov sa po uplynutí ich platnosti už nebudú obnovovať a povolenia na trvalý pobyt sa zrušia.

Napokon, v súlade so záujmami nemeckého hospodárstva sa povolenia na pobyt zamestnaných zahraničných pracovníkov, ktorých platnosť sa končí, už spravidla nebudú obnovovať, čo postupne prinúti masu cudzincov opustiť nemecký životný priestor.

Okrem toho sa budú musieť preskúmať a spravidla zrušiť všetky naturalizácie alebo readaturalizácie cudzích štátnych príslušníkov vykonané od 8. mája 1945!

Táto repatriácia cudzincov bude prebiehať humánnou formou, postupne, ale energicky, a v dohľadnom čase povedie k obmedzeniu počtu cudzincov na tých, ktorých pobyt je v národnom záujme alebo mu aspoň neškodí. Nebojujeme proti každej čínskej reštaurácii, každej talianskej zmrzlinárni, každému príslušníkovi

spriateľného národa, ktorý tu študuje, ani proti každému cudzincovi, ktorý bol prenasledovaný z dôvodov súvisiacich alebo neodporujúcich našim predstavám a ktorý tu žiada o azyl. Rozhodujúce je, aby životné záujmy nemeckého národa a jednotlivých súdruhov z ľudu mali v každom prípade prednosť a aby sa prísne zabránilo akémukoľvek usídľovaniu uzavretých, cudzích národností alebo sa zvrátilo!

Ak sa nám podsúva povestný "argument", že to nie je možné, pretože: "Ved' sme ich sem predsa priviedli my", potom môžeme odpovedať len takto: Nemecký ľud cudzincov nepovolal - povolalo ich hospodárstvo, ktoré si už nezaslúži názov "národné hospodárstvo", pretože vo svojom vykorisťovateľskom záujme o zisk už dávno prestalo myslieť na spoločné dobro. Po víťazstve NSDAP môžu tí, ktorí sú za to zodpovední, opustiť krajinu spolu s cudzincami, ktorých povolali - ale zanechajúc za sebou svoje nahromadené bohatstvo!

A keď sa hovorí: bez zahraničných pracovníkov by sa naše národné hospodárstvo zrútilo a okrem toho Nemci aj tak nechceli robiť žiadnu "špinavú prácu" - aj na to existuje len jedna odpoveď:

Žiadna práca, ktorá je dôležitá a potrebná pre život národného spoločenstva, nie je "špinavá práca"! NSDAP sa zbavuje neúcty k fyzickej, "nízkej" alebo "špinavej" práci a vysoko hodnotí, často až groteskne preceňuje často neproduktívnu "intelektuálnu" prácu - nehodnotí "čo", ale "ako" prácu:

Tí, ktorí vykonávajú svoju prácu dobre a svedomito, čo je potrebné pre národné spoločenstvo, sú uznávaní, rešpektovaní a spravodlivo odmeňovaní bez ohľadu na to, či ide o prácu fyzickú alebo duševnú, "čistú" alebo "špinavú". Naopak:

Tí, ktorí svedomito vykonávajú takúto "špinavú" prácu, si zvyčajne zaslúžia väčšie uznanie a dostane sa im ho aj v nemeckom Volksstaate!

A nakoniec treba zdôrazniť, že každý národ má nárok len na taký blahobyť, aký si sám vydobyje, a nie na taký, aký si vydobyje od iných! Ak práca ľudu skutočne nestačí na udržanie dosiahnutej životnej úrovne, potom táto úroveň musí klesať, až kým nebude zodpovedať práci, ktorú vykonávajú ľudoví súdruhovia - ale nie byť umelo pumpovaná alebo udržiavaná vykorisťovaním cudzích ľudí! Zdá sa však absurdné domnievať sa, že by tento pracovitý a usilovný nemecký ľud pod vedením národných socialistov nemohol dosiahnuť a zvýšiť primeranú životnú úroveň vlastnou prácou!

V národnosocialistickom ľudovom štáte neexistuje žiadna výhovorka pre to, aby prácu vykonávali cudzinci, a žiadna medzera pre pokračujúce odcudzovanie, rasové miešanie a ničenie ľudu!

Body 4 - 8 programu strany NSDAP predstavujú rasové požiadavky strany. Slúžia na obnovu rasového povedomia nemeckého národa. Naplnia sa vtedy, keď si nemecký národ opäť uvedomí svoju národnosť, keď nemecký národ povedú nemeckí nacionalisti za životné záujmy nemeckého národa a jednotlivých ľudí, keď sa spoľahlivo zabráni každému usídleniu cudzích etník v nemeckom životnom priestore, nemecké občianstvo budú mať len Nemci a všetci ostatní cudzinci budú podliehať cudzineckému zákonodarstvu chápanému ako dočasné host'ovské právo!

Za to bojujeme!

## 9 **PRÁVA A POVINNOSTI ĽUDOVÉHO SÚDRUHA**

**"Všetci občania musia mať rovnaké práva a povinnosti."**

V budúcom národno-socialistickom ľudovom štáte môžu byť občanmi len príslušníci ľudu, rovnako ako samotný štát slúži výlučne životným záujmom a rozvoju nemeckého národa. V otázke práv a povinností občana sa teda národný socializmus nezaoberá mechanickým vzťahom občana k jeho štátu:

V liberálnych kapitalistických štátoch je napríklad otázka práv jednotlivca tak silno postavená do centra, že na povinnosti voči spoločnosti nezostáva miesto; zároveň je hmotné bohatstvo a honba za ním jediným meradlom hodnoty v živote občana, čo vedie k rozkladu všetkých prirodzených či idealistických hodnôt a koncepcií hodnôt, a preto vytvára svojvoľne manipulovateľnú masu konzumných idiotov, plastických ľudí a robotov peňazí, ktorí sú tmelom v rukách manipulujúcich mocností v pozadí!

Avšak napríklad komunistické štáty poznajú prakticky len povinnosti občana:

Keďže marxizmus je ideológia proti prírode, môže dlhodobo prežiť len s pomocou teroristickej diktatúry, ktorej cieľom nie je formovanie osobnosti občanov, ale "ľudský mravec", pokorný nútený robotník.

V oboch prípadoch je vzťah občana k jeho štátu čisto mechanický a hlboko neprírodný, pretože štát a práva a povinnosti, ktoré jeho členovia majú, nemajú žiaden vzťah k ich prirodzenej štátnej príslušnosti. Preto je občan v konečnom dôsledku cudzí a nemá vzťah k takémuto štátu - odcudzenie nastáva medzi štátom a ľuďmi.

Národnosocialistický ľudový štát toto odcudzenie prekonáva a mení tak mocenský organizmus štátu na známy a dôveryhodný domov pre ľudového súdruha. V tejto vlasti má každý príslušník ľudu rovnaké práva a povinnosti ako občan, pričom každé právo je zároveň aj povinnosťou, pretože ani náš štát nevyžaduje od svojich príslušníkov len mechanickú poslušnosť, a teda im neukladá povinnosti bez toho, aby vôbec myslel na práva - ani tento štát nie je pre svojich príslušníkov len mechanickou štruktúrou poriadku, z ktorej by chcel človek čo najviac profitovať a čo najmenej sa obťažovať a v ktorej jednotlivec len vykonáva svoje práva bez toho, aby na seba prevzal povinnosti! Oba postoje charakterizujú odcudzenie, ktoré treba prekonať medzi štátom a občanom a ktoré sa v národnosocialistickom ľudovom štáte ruší!

Národný socializmus v súlade so svojím biologickým pohľadom na svet predpokladá, že ľudia sú rôzni:

Okrem boja o prežitie a výberu tých najschopnejších pre život je uvedomenie si rozmanitosti života nielen v prírode všeobecne, ale aj v súvislosti s ľudským druhom jedným zo základných zákonov druhového a prírodného pohľadu na život nášho hnutia, ktoré výslovne potvrdzuje a chce zachovať rozmanitosť života. Žiadni dvaja ľudia nie sú rovnakí a niet hlúpejšieho hesla, ako je heslo o rovnosti ľudí!

Okrem toho v každom národnom telese existujú rasovo nadradení a rasovo podradení ľudia a široké masy, ktoré sa orientujú na typ ľudí, ktorí sú v národnom živote na čele. Zdravé národné spoločenstvo teda eliminuje podradný ľudský materiál a orientuje sa na národnú elitu - transformácia po roku 1945 tu, samozrejme, priniesla zvrat a vychovala podľudstvo veľkostatkárov, parazitov, škodcov ľudu, asociálov a zločincov. Takto spravidla vyzerá vládnuca trieda americkej kolónie SRN!

V protiklade k tomu NSDAP požaduje rovnaké práva a povinnosti pre všetkých občanov štátu, pretože aj keď sú príslušníci národa ešte tak rôzni, ako nositelia spoločného dedičného majetku, ako členovia biologického spoločenstva svojho národa, majú od prírody rovnaké práva a povinnosti voči tomuto národu a ako Nemci majú napriek všetkým individuálnym jedinečnostiam spoločnú a rovnakú biologickú podstatu, ktorá ich odlišuje od všetkých ostatných národov, a ako belosi sa odlišujú od všetkých ostatných rás!

Z tejto biologickej spolupatričnosti vyplývajú rovnaké práva a povinnosti! Sú to predovšetkým:

\* Právo na prácu a povinnosť pracovať pre národné spoločenstvo.

\* Právo na slobodnú voľbu chovu, ako aj založenie rodiny a povinnosť zachovať čistotu nemeckého národného tela v súlade s eugenickými a rasovými zákonmi.

\* Právo a sloboda na sebarealizáciu vlastnej osobnosti a povinnosť viazať túto slobodu na zachovanie a rozvoj druhu ľudu a rasy, kým ľudoví súdruhovia nedospejú do "najvyššieho stelesnenia hodnoty rasy a osobnosti" podľa slov Vödcu!

Realizáciou týchto a ďalších práv a povinností, ktoré z nich vyplynú, sa obnoví prirodzené rozvrstvenie nášho národného organizmu - a namiesto spodiny, ktorú treba z národného spoločenstva odstrániť, sa opäť stane vzorom völkische elita!



  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1938      Ausgabe 1713      26. April 2017 01:00


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kreuz der goldenen Haken umarmen heißt geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kammerjägermenschen. Schiller an Schiller an Kampf! an die Erlaubnis unserer weißen Vögel. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgelobten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.*  
*Der ewerwählige Götter ist also dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Vögel! - zu begeben. Seine Mittel sind Ermordung, Überführung und Kammerjäger.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagendaplakat, handgezeichnet oder auf einem Schildeleinzel, jeder ist ein Nationalsozialist und seine Pflicht!*  
Hilf Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**  
Number 179 (133)      October 2019      April 20, 2019 01:00

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je najväčšia na svete**  
**Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!**  
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch  
Stovky kníh v mnohých jazykoch  
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender  
against Bolshevism  
by Reichführer SS Heinrich Himmler  
**FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!**  
  
Translated from the SS Original

Julian Stenicher der Dritte Reich  
**The Poisonous Mushroom**  
  
Translated from the Third Reich original  
*Der Giftpilz*

Reichlich Reference  
**Hitler in Italy**  
  
English / German    French / English

SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family  


Theodor Fritsch  
**The Sins of High Finance**  


Luftwaffe War Art  
Die Luftwaffe im Bild  
  
English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!